"七夕档"一大波新片来袭

"终结者"来围堵

昨日恰逢农历七夕情人节到来, 爱情片扎堆上映:《新娘大作战》《恋爱中的 城市》《非你勿扰》。就演出阵容来说,相当 具有卖相,包括:白百何、Angelababy、井 爱中事 柏然、倪妮、杨幂……大银幕上演一场"相 爱相杀"的好戏。随后,充满奇异色彩 的类型片和火药味的战争片,尤 其是"终结者"施瓦辛格也将 在本周归来…… 郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

《新娘大作战》:翻拍片重现经典

恰逢七夕,选择在当天上映的翻拍片 《新娘大作战》可以说沾了不少档期的光, 该片源自于安妮·海瑟薇、凯特·哈德森主 演的好莱坞电影《新娘大作战》。两位美女 明星上演闺蜜翻脸争当结婚狂的戏码,对 于东西方的年轻女性观众都有着吸引力。

《新娘大作战》中国版饰演这两位新 娘的是倪妮和Angelababy,都是宅男最喜欢 的女神级人物。然而女神在生活中有不为 人知的"凶残"一面,片中倪妮和 Angelababy 前一秒还相亲相爱,后一秒就能开撕,动作 幅度之大、画风变换之快令人咋舌。在生 活中, 倪妮和 Angelababy 两人是众人皆知 的好友,想想这两位"如胶似漆"的闺蜜要 在电影中变成"敌人",穿着婚纱相互开撕, 那画面实在太美。

那么新郎是谁?陈晓、朱亚文。这个 组合绝对可以称得上是帅哥硬汉组合,满 足观众对这两种型男的极致幻想。

《恋爱中的城市》:众多明星上演爱情戏

从台前到幕后,《恋爱中的城市》都拥 有顶级的配置。主演杨幂、郑开元、江疏 影、李贤宰、张榕容、黄轩、江一燕、张孝 全、白百何、阮经天,哪一位单独出现都会 引发媒体和粉丝的关注。而幕后阵容则 有关锦鹏、岩井俊二、魏德圣三位海内外 久负盛名的电影导演坐镇监制。此外,电 影在布拉格、上海、巴黎、北海道、佛罗伦 萨5座具有不同文化气息的城市取景,男 女主人公们前往不同的城市开启"寻爱之 旅"。对于观众来说,那么多明星一起上 演爱情戏,还有全球不同浪漫之都的风景, 应该值回票价了。

《非你勿扰》: 爱情也有多个阴阳面

由大左、姜潮、肖旭以及"古装女神"穆 婷婷等共同主演七夕情人节温馨爱情电影 《非你勿扰》,这部被业内誉为"2015七夕必 看"的爱情大片昨日也正式露面。

电影从"前任""现任""备胎"等多个视 角展现了80、90后的情爱观,电影以现代人 最疑惑的爱情难题为线索,分别展现了"前 男友无意出轨,我能原谅他吗""无车无房 只有真心的男人,我能接受吗""女友比我 能赚钱,靠谱吗"等多个爱情阴阳面,《非你 勿扰》选择七夕登场也颇为应景。

"终结者"施瓦辛格归来

这个七夕档还有三部惊悚片与爱情片 分庭抗礼。《怨相》《七月半之恐怖宿舍》和 《双生灵》均选择在今日上映,为甜腻腻的 "七夕档"添加了重口味,以及恐怖的奇异 色彩

值得一提的是,中俄合拍的战争片《战 火中的芭蕾》也选择在今日上映,据片方介 绍,这是一部用全新的角度和风格来演绎 抗日反法西斯题材的历史战争影片,讲述 了一段1945年发生在东北边陲小镇上的东 北抗联部队带领老百姓与苏联红军同仇敌 忾共同抗日的故事。

本周日,让影迷颇为关注的是《终结者: 创世纪》将在内地公映,卸任州长的阿诺·施 瓦辛格回归出演。在这一集中,他不仅依然 够酷、够壮、够强大,受到时下的"暖男"潮流 影响,还变身温暖的父亲,竭尽所能地保护 着养女。施瓦辛格是上世纪八九十时代最 著名的外国明星之一,不少70后、80后都从 录像带上观看他的作品。这一次,《终结者》 系列终于要登上大银幕了,你会为老当益 壮、更加温暖的T-800还一张电影票吗?

记者看片

《星语心愿之再爱》 虐心绝恋戳人泪点

昨日,科幻爱情片《星语 心愿之再爱》在我市奥斯卡 西元国际影城举行点映,该 片由鬼才导演邓科执导,"关 谷神奇"王传君与"国民师 姐"董维嘉主演,为观众奉献 了一出程序猿和霸气师姐的 虐心绝恋。观影结束后,观 众们好评声不断,纷纷表示 "被这个情感世界打动了"。

该片是"橙天新导演扶 持计划"的首部力作,汇集了 韩国、中国台湾、中国香港、 中国大陆的大片幕后黄金班 底保驾护航。除了高科技未 来都市概念、酷炫UI设计、人 工智能之外,影片男女主角的 高颜值及都市年轻时尚的情 感元素也赚足了观众眼球,其 虐心剧情及经典老歌《星语心 愿》更是让现场不少80、90后 观众潸然泪下。影片中有一 个很大的中央机房,里面的电 子设备、显示器甚至每一个按 键都会有发声,再把这些声音 做混响,使这个场景中的声音 充满了高科技感,引来观众 们不断发出"哇塞""好高大 上"的感叹。

据悉,这部影片将于9 月11日全国上映,届时让我 们一同走进电影院,去找回 那份曾经的感动吧!

首届儒家礼仪文化 高峰论坛举办



昨日,中华首届儒家礼仪文化 高峰论坛在郑州文庙举办。

这次论坛以文化礼仪为切入 点,普及宣传文明礼仪知识。论坛 在庄严的祭孔仪式中拉开序幕,主 祭官与4位祭官分别向孔子献厥、 上香、三拜三省,现场气氛庄重、肃 穆。中国固有"服章之美谓之华, 礼仪之大故称夏",当天举行了以 "国人正装服饰的发展趋势"为主 题的论坛,嘉宾就中国礼仪在服饰 中的发扬传播发表见解。随后还 举行了中国礼仪协会河南分会揭 牌仪式。

此次论坛邀请到 CECU 中企 资本联盟主席杜猛、中国礼仪协会 常务会长费淳等嘉宾出席,上海慧 阳文化传播公司董事长陈洁受聘 为中国礼仪协会副会长。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾文/图

《大话西游3》终于来了

韩庚演"至尊宝" 唐嫣变"紫霞仙子"



昨天,由刘镇伟执导的《大话 西游3》曝光首款概念海报,韩庚 和唐嫣饰演这部经典系列中的情 侣角色至尊宝和紫霞仙子。

从海报上看,片名中的中文"大 话西游"以毛笔书写,英文片名中至 尊宝的金刚圈环形出现,预示着《大 话西游》的故事终将得以圆满。刘 镇伟导演继续以"技安"的笔名身兼 编剧与导演双重身份,片方还首次 公布由韩庚和唐嫣分饰至尊宝与紫 霞。在这两款概念海报中,一款为 至尊宝手持金箍棒的"通天版"海 报,背景由七彩祥云组成,呼应了 《大话西游》前作中那句"我的意中 人是个盖世英雄,有一天他会踩着 七色云彩来娶我"的经典台词。此 外,金箍棒直捣天宫,又让至尊宝增 加了为爱抗争的勇气,至尊宝的手 指还佩戴了一枚金刚圈形状的戒 指,暗示了他和紫霞仙子的爱情戏 份将有一个圆满的终结。 卓琪

9超老花镜 来电领

九超老花镜来电领取活动火热开启,立即拨打 400-622-0237 领取 最近,在北京、广州、武汉、重庆、天津等全国几十个大中城市,一副9超老花镜受到"老花者"们 热烈欢迎!换上了9超老花镜看书、读报、做针线活……眼不酸头不晕,越戴越轻松!

好消息!即日起,"关爱老花,我们在行动"凡是急需9超老花镜者,现在拨打400-622-0237新加 入会员,即可领取价值 398 元 9 超老花镜 1 副。(申领热线:400-622-0237)

九超老花镜 信誉质量过硬



申领热线:400-622-0237 因名额有限,60岁以上老年人优先领取!

★超清晰:镜片采用领先环保树脂,透光性极佳,视物超清晰。

★超纤薄:镜片越薄折射率越高,光学性能更好,视物更舒服。 ★超舒适:舒适视野、长时间佩戴,眼不酸不胀,头不晕不痛。

★超保护:特别加入绿膜,隔绝蓝光、紫外线等有害光的伤害。

★超轻盈:镜框采用超薄高轻材料,仅10克左右,真轻盈。

★超弹力:镜架采用超弹力记忆材料,使用稳固不易变形。 **★超耐用**:镜片经过特殊处理,抗冲击和防刮伤,经久耐用。

★超贴合:人性化一体式鼻托,完美贴合,更适合老人佩戴。 ★超时尚:经典款式,新颖时尚,更显年轻好气色。

有黄磊、黄渤、周迅…… 《小王子》 配音阵容很豪华

来自法国的3D动画电影《小王 子》昨天曝光了中文配音阵容,黄渤、 黄磊、黄忆慈(多多)、胡海泉、小柯、 袁泉、张译、周迅等11位明星纷纷加 入,其中有7位明星将为影片献出自 己的动画配音处女秀。据悉,该片将 于今年秋季引进国内。

作为全球最知名童话经典著作 《小王子》自20世纪40年代出版之后 就收获了无数粉丝,这次被拍成3D电 影后在国外备受好评。影片英文版配



音阵容就相当强大,包括杰夫·布里吉 斯、玛丽昂·歌迪亚、本尼西奥·德尔· 托罗、保罗·吉亚玛提等数位影帝影 后,为此片方也组建了豪华的中文配 音团队。值得一提的是,《爸爸去哪儿 2》中,黄磊就曾读《小王子》哄多多入 眠,此次父女俩的加盟也为影片更增 添了一分期待和温暖气息。美娟